



В Энгельсе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты пособий работнице организации



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту невыплаты пособия по беременности и родам возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пособий и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, 14 декабря 2016 года 32-летняя работница одной из организаций города Энгельса, специализирующихся на деятельности, связанной с перевозками, предоставила по месту работы документы, подтверждающие ее беременность и дающие ей право на получение предусмотренного законом пособия по беременности и родам на общую сумму свыше 35 000 рублей. Однако, несмотря на это причитающиеся денежные средства до настоящего времени работнице не выплачены. При этом фактически возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры в порядке, предусмотренном ст. 37 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также на установление конкретного руководителя организации, совершившего преступление. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1290032>